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ОСТАННІ НОВИНИ

У Києві засудили двох шахрайок, які ошукували
пенсіонерів під виглядом виплат «компенсацій»
за БАДи

Дарницький районний суд міста Києва виніс вирок двом учасницям організованої
злочинної групи, які систематично виманювали гроші у літніх людей. Постановою
суду від 26 травня 2026 року обвинуваченим призначено покарання у вигляді
реального позбавлення волі.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» із посиланням на матеріали
справи № 753/8088/25.

Як працювала схема «телефонних компенсацій»

Слідство встановило, що не пізніше серпня 2021 року організатор злочинної групи
(матеріали щодо якого виділено в окреме провадження) розробив план
протиправного збагачення. До схеми він залучив двох киянок — Вікторію Олегівну
Чумак та Анну Анатоліївну Губар.

У вересні 2021 року спільники орендували нежитлове приміщення на
Харківському Шосе у столиці. Офіс обладнали комп’ютерами з базами даних літніх
людей, які раніше купували різні біологічно активні добавки (БАДи) для лікування.
Для конспірації та приховування своїх справжніх номерів зловмисниці
використовували IP-телефонію.

Читайте по темі: У Києві до 10 років засудили чоловіка за спробу диверсії на
залізниці

Чумак та Губар телефонували жертвам під вигаданими іменами, представляючись:

працівниками органів соціального захисту населення;

бухгалтерами фінансових установ;

 

співробітниками Національного банку або Державної аудиторської служби.

Пенсіонерам розповідали вигадану історію про те, що продавців неякісних БАДів
нарешті затримала поліція, і тепер ошуканим покупцям нараховано велику
компенсацію (від 100 000 грн і більше) за придбання неякісних препаратів та як
відшкодування моральної шкоди.

 

Проте обов’язковою умовою отримання цих грошей називали попередню сплату
«страхового платежу» чи «комісії». Після першої оплати шахрайки знову дзвонили
жертвам, запевняючи, що сума виплат нібито збільшилась через індексацію, але
для її отримання потрібні нові й нові транші.

Гроші надходили на підконтрольні карткові рахунки, після чого їх переводили в
готівку через банкомати «Ощадбанку» та ділили між учасниками групи.

Жертви злочину та суми збитків

Загалом від дій підсудних постраждали щонайменше 7 літніх людей. Спільними
діями шахрайки завдали потерпілим збитків на загальну суму 444 087 гривень:

Найбільшу суму втратила одна з пенсіонерок — у період із квітня по червень
2023 року вона перерахувала на рахунки зловмисників 338 000 гривень.
В інших випадках суми виманених коштів коливалися від 3 200 до 56 673
гривень.

 

 У судовому засіданні обвинувачені повністю визнали свою провину, щиро
розкаялися та погодилися на спрощений розгляд справи без дослідження всіх
матеріалів (відповідно до ч. 3 ст. 349 КПК України).

 

Вирок суду: 4 роки ув’язнення

Суд визнав Вікторію Чумак та Анну Губар винними у вчиненні кримінального
правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 190 КК України (шахрайство, вчинене
повторно, у великих розмірах, шляхом незаконних операцій з використанням
електронно-обчислювальної техніки, організованою групою).

При призначенні покарання суд врахував:

Пом’якшувальні обставини: щире каяття та часткове добровільне
відшкодування збитків двом потерпілим.

Обтяжувальні обставини: вчинення злочинів щодо осіб похилого віку.

Рішення суду: З огляду на тривалий та систематичний характер злочинної
діяльності, а також те, що збитки більшості потерпілих залишилися
невідшкодованими, суд ухвалив призначити реальне покарання без іспитового
терміну — 4 роки позбавлення волі для кожної з обвинувачених.

Теги: Події , Аферисти , Шахрайство , вимагання грошей , Зловмисники
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